
Protokół Nr XXI /2026 
z XXI sesji Rady Powiatu Łańcuckiego odbytej 

w dniu 12 lutego 2026 r. 
 
XXI sesja Rady Powiatu Łańcuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łańcucie 
pod przewodnictwem Stanisława Panka Przewodniczącego Rady Powiatu Łańcuckiego. 
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Starostwa Powiatowego w Łańcucie, przy 
ul. Mickiewicza 2 (I piętro). 
 
Obrady rozpoczęto 12 lutego 2026 r. o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:42 tego 
samego dnia. 
 
Obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 
internetowej powiatu: 
http://www.powiat-lancut.itl.pl/bip/index.php?page=group.php&grp=49  
W związku z powyższym pełna treść protokołu znajduje się w formie elektronicznej na 
stronie BIP Starostwa Powiatowego.  
 
Przewodniczący Rady powitał radnych, gości oraz osoby obsługujące obrady sesji.  
 
W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 
Obecni: 
1. Janusz Bester – nieobecny, 
2. Kamil Chmiel 
3. Halina Golec 
4. Zbigniew Grad 
5. Jan Kilian 
6. Kamil Kilian – nieobecny, 
7. Adam Krzysztoń 
8. Marian Kurek 
9. Zbigniew Łoza 
10. Michał Mac 
11. Wincenty Morycz 
12. Joanna Murias 
13. Piotr Nowak 
14. Stanisław Panek 
15. Barbara Pilawa-Kraus 
16. Izabela Pomykała 
17. Mariusz Rejman 
18. Monika Roman 
19. Agnieszka Rzepka 
20. Łukasz Rzepka 
21. Wojciech Szura 
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Rada Powiatu odmówiła modlitwę do 
św. Michała Archanioła patrona powiatu. 
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Ad. 2.  
Ustalenie porządku obrad. 
 
Rada Powiatu obradowała wg poniższego porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie sesji. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Łańcuckiego 

za rok 2025.  
4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków 

i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 
zarządzającym jest Powiat Łańcucki. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Gminie Łańcut zadania publicznego 
polegającego na „Letnim i zimowym utrzymaniu chodników przy drogach 
powiatowych na terenie Gminy Łańcut z wyłączeniem remontów, modernizacji i 
budowy chodników”. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat 
rocznych za trwały zarząd. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2026 r.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rady Powiatu 
Łańcuckiego.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rady Powiatu 
Łańcuckiego.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  
11. Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 

w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  

12. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
13. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
14. Sprawy różne.  
15. Zakończenie.  
 
Ad. 3.  
Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu 
Łańcuckiego za rok 2025. 
 
Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Łańcuckiego za 
2025 r. przedstawiła Edyta Urban z Biura Pionu Ochrony Spraw Obronnych i Zarządzania 
Kryzysowego. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Michał Mac, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Radny Zbigniew Grad – (Ad Vocem), 
Radny Michał Mac – (Ad Vocem), 
Radny Łukasz Rzepka. 
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Ad. 4.  
Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz 
warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których 
właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Łańcucki. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Aleksandra Cieszyńska, Dyrektor ZDP 
w Łańcucie.  
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa, Leśnictwa. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Monika Roman, 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Łańcuckiego Agnieszka Rzepka, 
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych Aleksandra Cieszyńska. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków 
i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 
zarządzającym jest Powiat Łańcucki. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Janusz Bester, Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXI/153/2026 w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz 
warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 
zarządzającym jest Powiat Łańcucki została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 5.  
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Gminie Łańcut zadania publicznego 
polegającego na „Letnim i zimowym utrzymaniu chodników przy drogach 
powiatowych na terenie Gminy Łańcut z wyłączeniem remontów, modernizacji 
i budowy chodników”.  
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Aleksandra Cieszyńska, Dyrektor ZDP 
w Łańcucie.  
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Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa, Leśnictwa. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Gminie Łańcut zadania publicznego 
polegającego na „Letnim i zimowym utrzymaniu chodników przy drogach powiatowych 
na terenie Gminy Łańcut z wyłączeniem remontów, modernizacji i budowy chodników”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Janusz Bester, Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXI/154/2026 w sprawie przekazania Gminie Łańcut zadania publicznego 
polegającego na „Letnim i zimowym utrzymaniu chodników przy drogach powiatowych 
na terenie Gminy Łańcut z wyłączeniem remontów, modernizacji i budowy chodników” 
została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 6.  
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat 
rocznych za trwały zarząd. 
 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Krzysztof Ozga, Naczelnik Wydziału 
Administracyjno – Gospodarczego w Łańcucie.  
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych 
za trwały zarząd. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
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Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Janusz Bester, Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXI/155/2026 w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat 
rocznych za trwały zarząd została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 7.  
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2026 r. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Izabela Pomykała, 
Naczelnik Wydziału Administracyjno – Gospodarczego Krzysztof Ozga, 
Radny Michał Mac, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Radna Izabela Pomykała - (Ad Vocem), 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz, 
Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek, 
Wicestarosta Łańcucki Barbara Pilawa-Kraus, 
Radna Izabela Pomykała – zgłosiła wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 7 i ponowne 
przedyskutowanie na komisji.  
Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz, 
Radna Izabela Pomykała, 
Radca Prawny Marcin Mazur, 
Radna Monika Roman, 
Radna Izabela Pomykała, 
Radna Monika Roman.  
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Wniosek radnej Izabeli Pomykały o zdjęcie z porządku obrad pkt 7. 
Wyniki głosowania 
ZA: 0, PRZECIW: 17, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
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ZA (0) 
PRZECIW (17) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara 
Pilawa-Kraus, Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Michał Mac 
BRAK GŁOSU (1) 
Izabela Pomykała 
NIEOBECNI (2) 
Janusz Bester, Kamil Kilian. 
 
Wniosek został odrzucony. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania finansowego 
wykraczającego poza rok budżetowy 2026 r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, 
Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (1) 
Izabela Pomykała 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Janusz Bester, Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXI/156/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2026 r. została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 8.  
Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rady Powiatu 
Łańcuckiego. 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Joanna Murias. 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rady Powiatu 
Łańcuckiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, 
Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Michał Mac, Wincenty Morycz 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Janusz Bester, Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXI/157/2026 w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rady 
Powiatu Łańcuckiego została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 9.  
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rady Powiatu 
Łańcuckiego. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu zgłosił radnego Wojciecha Szurę jako kandydata na 
Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji.  
Radny Wojciech Szura wyraził zgodę na kandydowanie.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Monika Roman, 
Radny Wojciech Szura. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rady Powiatu 
Łańcuckiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka 
PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Wojciech Szura 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Janusz Bester, Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXI/158/2026 w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rady 
Powiatu Łańcuckiego została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 10.  
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
 
Projekt uchwały oraz opinię i uzasadnienie do projektu przedstawiła i omówiła Monika 
Roman Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Zbigniew Grad, 
Radny Michał Mac, 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Monika Roman - (Ad Vocem), 
Radny Mariusz Rejman, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz. 
 
Radny Michał Mac zgłosił wniosek o zdjęcie powyższego punktu z porządku obrad.  
 
Głosowano w sprawie: 
Wniosek radnego Michała Maca o zdjęcie pkt 10 z porządku obrad 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, 
Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara 
Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
PRZECIW (1) 
Monika Roman 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Janusz Bester, Zbigniew Grad, Kamil Kilian 
 
Wniosek został przyjęty.  
 
Powyższy punkt został zdjęty z porządku obrad.  
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Ad. 11.  
Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 
w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  
 
Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki przedstawił sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu 
Łańcuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu Łańcuckiego. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Wicestarosta Łańcucki Barbara Pilawa-Kraus. 
 
 
Ad. 8.  
Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Michał Mac zwrócił się zapytaniem odnośnie ostatniego spotkania Konwentu 
Samorządów Powiatu Łańcuckiego z uwzględnieniem tematu dotyczącego utrzymania 
i funkcjonowania rowów melioracyjnych. 
Radny Łukasz Rzepka wypowiadał się w temacie Konwentu Samorządów Powiatu 
Łańcuckiego i zwrócił się z prośbą o udostepnienie na eSesji informacji z posiedzenia 
Konwentu.  
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń poinformował, że na Konwencie głównym tematem 
była działalność Spółek Wodnych, ze szczególnym uwzględnieniem zagadnienia 
związanego z utrzymaniem i funkcjonowaniem rowów melioracyjnych. Główne problemy 
dotyczą tego, że rowy są zamulone i zarośnięte, brak regularnej konserwacji 
i niedostateczne środki finansowe na bieżące utrzymanie infrastruktury. Ponadto 
poruszono inne tematy, m. in. odnośnie Festiwalu Psalmy Dawidowe, odnośnie profitów 
z przynależności do Aglomeracji Rzeszowskiej, czy wspólne wydanie publikacji – Ziemia 
Łańcucka – przewodnik ilustrowany.  
 
Radny Piotr Nowak zwrócił się z zapytaniem odnośnie przejść dla pieszych w Kraczkowej 
na drodze powiatowej koło kościoła i koło szkoły, jest to usterka cykliczna i jak to wygląda 
na dzień dzisiejszy. 
Pani Dyrektor ZDP poinformowała, że przejście koło kościoła w Kraczkowej zostało 
zgłoszone do usunięcia i w ramach rękojmi usterka została usunięta.  
Pan Starosta dodał, że w najbliższym roku przejścia te zostaną zmienione na przejścia 
kostkowe.  
 
Ad. 13.  
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
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Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, 
Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara 
Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, 
Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Janusz Bester, Zbigniew Grad, Kamil Kilian. 
 
Protokół Nr XX / 2026 z dnia 15 stycznia 2026 r. został przyjęty. 
 
Ad. 14.  
Sprawy różne. 
 
Głos zabierali: 
Piotr Pomykała, 
Jakub Czarnota,  
Przewodniczący Rady Powiatu Stanisław Panek, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Radna Monika Roman.  
 
Ad. 15.  
Zakończenie. 
 
Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego podziękowała radnym za 
uczestnictwo w sesji, a następnie zamknął obrady XXI sesji Rady Powiatu Łańcuckiego 
VII kadencji 2024 – 2029.  
 
 
 
Przygotowała:  
Renata Czechowicz 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Łańcuckiego 

 
Stanisław PANEK 

 
 
 

________________________________________ 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


